## 西充县 2024 年下半年公开考核招聘事业单位工作人员(2人)笔 试备考题库及答案解析

考场:

考号:

姓名:

毕业院校:

一、选择题
1. 某本史书中有下列一条记载:"臣光曰:人臣之罪,莫大于欺罔,是以明君疾之。孝章谓
窦宪何异指鹿为马,善矣"。该史书最可能是()。
A、《史记》
B、《汉书》
C、《后汉书》
D、《资治通鉴》
答案: D
解析:题干中"孝章"是东汉汉章帝;"窦宪"是汉章帝时外戚,皇后兄长。A项错误,《史
记》是西汉司马迁所作,是我国第一部纪传体史书。当中未记录东汉历史。B 项错误,
《汉书》是东汉班固所作,是我国第一部纪传体断代史。当中未记录东汉历史。C 项错
误,《后汉书》是南朝宋范晔所作,而题干中"臣光"是司马光。D 项正确,《资治通鉴》

简称"通鉴",是北宋司马光所主编的一部长篇编年体史书。记载的历史由周威烈王二十

三年(公元前 403 年)起,一直到五代的后周世宗显德六年(公元 959 年)征淮南。书中"

臣光曰"是司马光对历史事件的点评。

2. 小桃怀孕后,公婆许诺:如果生的是男孩将赠与未来的孙子房产一处。孩子出生后小桃向公婆主张房产,公婆却反悔,表示赠与的时候孩子还没出生,赠与不成立。对此,下列说法正确的是()。

A、赠与不成立,因胎儿没有民事权利

B、赠与成立,因胎儿民事权利自怀孕时起算

C、赠与不成立,因赠与没有完成,可以撤回

D、赠与成立,因涉及胎儿利益保护,可视为具有民事权利能力

答案: D

解析:遗产继承和接受赠与时,胎儿视为具有民事权利能力,所以可以继承遗产和接受赠与,但是胎儿娩出时为死体的,其民事权利能力自始不存在。题干中小桃的孩子出生了,所以可以继承。故选 D。

3.以下战役中,()是三国时期"三大战役"中最为著名的一场,也是中国历史上第一次在长江流域进行的大规模江河作战,标志着中国军事政治中心不再限于黄河流域,奠定了三国鼎立的基础。

A、长平之战

B、赤壁之战

C、官渡之战

## D、淝水之战

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问:

https://d.book118.com/887130041043010005